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Valamikor a téglagyári kis gőzmozdony pöfögött a Kisvasút utcában, és vitte a cserepet a vasútállomáson várakozó üres vagonokba, hogy 
a messze földön híres magyarkanizsai cserép eljusson az ország, az akkor még Jugoszláviának nevezett ország minden pontjára. Emlékét 
már csak az utca elnevezése őrzi illetve maga a magyarkanizsaiak által csak mukinak nevezett kis mozdony, amely a cserépgyár udvarában 
áll múltidézőként.  

Az utca lakói örömmel fogadták a hírt, hogy hosszú évek várakozása után ebben az utcában is aszfaltút épül. Szabados Erika 15 éve él az 
utcába torkolló egyik kis keresztutcában, a sarok melletti házban. Elmondása szerint esőben eddig a vízzel teli kátyúk meg a felhordott sár, 
száraz időben meg a cseréptörmelékkel feltöltött útról felszálló fi nom por keserítette meg mindennapjaikat, elsősorban a közelben működő 
csaptelep-gyárba járó tehergépkocsik miatt. Az aszfaltúttal vélhetően minden ilyen gondjuk megszűnik. 

Nem véletlen, hogy Fejsztámer Róbert, az önkormányzat Gazdasági, pénzügyi és fejlesztési főosztályának vezetője éppen ebben a kis 
utcában tartott sajtótájékoztatót, ahol elmondta, hogy a magyarkanizsai önkormányzat az idei évben mintegy 37 millió dinárt fordít utak 
aszfaltozására. 

Hamarosan a község hét településén, Oromon, Kispiacon, Tóthfaluban, Oromhegyesen, Martonoson, Velebiten és Magyarkanizsán, ösz-
szesen valamivel több mint 3 kilométer hosszan kezdenek aszfaltozni. A Kisvasút utcában 350 méter hosszú, 4 méter széles aszfaltút épül. 
Precedens értékű, hogy a mintegy ötmillió dináros beruházás költségeinek 30 százalékát, azaz másfél millió dinárt az utcában működő Rosan 
csaptelep-gyár biztosított.

– Nagyon jó példája ez a vállalkozói és az önkormányzati szektor együttműködésének. Egy utca aszfaltozása ugyan elsősorban köz-
lekedésbiztonsági szempontból és a lakosság kényelme szempontjából fontos, ebben az esetben azonban egy vállalkozónak a munkáját 
is megkönnyíti, hiszen az áruforgalom, az áru biztonságosabb és hatékonyabb elszállításához járul hozzá. Nagyon remélem, hogy az 
elkövetkező időszakban is lesznek hasonló, vállalkozókkal közös beruházásaink – nyilatkozta Fejsztámer Róbert.  

Amennyiben az időjárási körülmények és a belvíz nem akadályozzák a munkálatokat, két hónap alatt befejeződik az aszfaltozás a Kisvas-
út utcában és a község többi településén is. 
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Aszfaltút az egykori kisvasút helyén


